NEET 2017 Physics Question Paper

U O (BHTHT) BT BHHT RERIE k €1 89! diF HPT |
p1e fer 7131 8 56T eTraITsal 1 31quTd 1: 2:3 81 &7 dil
YT bY QU1 b § 51184 UR, YAV BT BHMHT FRRI® k'
YT FHTR pH H 518 R k” & dl, 31urd k' : k” g1

(@) 1.9
(b) 1:11
(c) 114

S
Uep12l Bt aITed, N1 = 400@% A2 = 6000 A & faig,
gpRitT geHeit Bt 3 BT 3AUTd @

N\

(@) 9:4
(b) 3:2
(€) 16:81
(d) 8:27

=

U AfciehT BT Uh fART < & 3R gavT &1 JeiT 81 5db o
fcpeey TATCt TRt &t Mg faar seARl: 220 Hz 92T 260 Hz
€, di 58 (1 &t {et 31gfd fbart grii?




fidft GemRa &l T It I 3rdfRra fsam sirar g1 R dedt
&l ECThR, 3T JUTRA I, THTR hH H 3icb CHT &l Th 31
3ATAfRIG GUTRA 5118 fSam SiTaT €1 al, 39 YR d4 gRumHt
[T bt peT R deld H1f (Uea '(\ Jar#) :

(a) 3E B SR )
OEEHEEUI

() 2 7T ¢ STt

(d) 4 7T &g STt

ﬁzo Hz

fodt cifsieer Uasfs A, GUTEd & O3 &b
i dieedr 3 V 81 GUTED BT Ufare 3kQ 2l
gfe URT- 100 dIT 3TER BT Ufare 2kQ & al, Uasfep
&bl dieedTl - dfeel aT 2rfth-oTfesr & A BHRI: 8 :

(a) 15 3R 200
(b) 150 3R 15000
(c) 20 3iR 2000



(d) 200 3R 1000

ﬁ 150 37 15000

BoUAl Dif51d b Th UICH 3{R Tb SeideM &b 31Tl H
3¢ 37R E1dT 81 STH 4 U @ 3{R AT (e + Ae) 81 3fS
Uh R 'd’ I W T BISZI51 &b G TRHTIPAT & el
(5T8T d TRATY] & ATSST A 9gd it 8) R dggd oet 3R
BT It bl URUTTHT (A¢) [ & dI, Ae &t BIf gt
(ST 8, BT8SI51H BT WA m = 1.67 x 10-2Z.kg)

(a) 10-23 C
(b) 10-37C

(c) 10-47 C
(d) 10-20 C

= 57

ﬁb_\fﬂ?lﬂiﬁr mﬂﬁlmaﬂaﬁfﬁuamw%
am?r n’ I[AT ATITS BT Teh dR 1

Td dR BT UfaRre 891 : R

(b)
(©)
(d) nR
Ans.



TP gl Bl GHA m & dT Ig T (dbfedd) did R 6
5Tl & AT B HJeT A 21 391 ¢ - Ireft alTeed
anrft: h

(a)
(b)
(c)
(d)

Foel et UReTTeBT 1 v O.m 21 28T AR 3 &1 Y

AT 2 x 104 Hid HicX 21 7P B 90.01 m 1T qoiT
100 T3l ATt Tb et o4 2 fb Gl ot 3787
durdt g | aRATfeieer & aTeit fde]d ERT 6T HH

Wﬁ@?ﬂ?ﬁw@?@ﬁﬁﬁ?ao& 4 A Y T &l STl

A Yaifed ¢ [T

VZa\!

() 16 pC
(b) 32 pc
() 16 TTuC

2 1 3fe, %%um 2 Q8 dl, 59 3<RTeT H Pl




U fod Al W2 R Tibaic? (Tetdt dial) & 7 Ied R
ifd, 3t difeat )R Uca IR Iad! 81 894 38 t1JHT
oTaT 81 37 feAl # 57 Tihelck Iol 8T eldl & ad dg 39
R T I8 B, t2 THA W HU U STTdt & dl, 39Pb gRI gC
CIheicl IR DR HUR e | (T 71T 0T 89T

(a)
(b)
(c)
(d)

2T 3 T3 TR0 SRIMT 4B e Ay 37 o Faelt 3
ATeIH H 1 STdT 2| T e b, sg aregm o gt

mﬁﬁawaﬂ%ﬁi@%ﬁﬁwﬁwﬁwaﬂﬁ%‘a

= HTTH BT 1T OITHIT :

(a) 1.59
(b) 1.69
() 1.78
(d) 1.25

o

fpet gep1Rr BN, L &, TehIRI &bl Teb fh0TYT, 388 it W X
eI v gHAS gUUT R eTreldd Usdi g1 54 fdiurgsi &




dT9g WRTddd 9, Hld L & Sl HWR d Th UH (TdbheT)
TR YBR[ BT Tp ferg ddT 21 gUT Bl fddt 37e7 Bplor, &
PHH R, IE YbRI forg 38 9H R gt A faafed & sirdl
e dl, 0 BT HH &I :

(a)
(b)
(©)
(d)

H%W?@%@m,amy@\%ﬁﬁf‘&mmm
99 (ATd) BT 01 dAT02 & THH BI0T O BT

Wﬁﬁmaﬂﬂwﬁmﬂ?@
Y

(@) tan2 0 = tan2 01 +.tan2 02
(b) cot2 0 = cot2 04,— cot2 02
(c) tan2 0 =tan201 - tan2 02
(d) cot2 0 =cot2 01 + cot2 02

ﬁ cot2 0 =cot2 01+ cot2 02

Gl BRI &l AT BHRI: 22 m/s 4T 16.5m/s &1 T Gl
fau’ta fGmsil # T R &bl 31R 51T 3ET &1 Ugcil PR Bl
TeTdb g1 SI571dT &, 519! 31Tefd 400 Hz g1 afe, eafd &1




dIT340 m/s & dl, GA-l R &b TTcicp bl 59 &l ol el
fbaHT 3TTgfd bt FATS Srit?

(@) 361 Hz
(b) 411 Hz
(c) 448Hz
(d) 350 Hz

o

1.42 379dddid b BT Y g4, T Udal 37T
PIUT10° 21 29 fU=H & Huqédim:@ & TP 3

Udaol fUsH 51 fear srar &1 s9 9 BENANES
aRENguT AT e 21 a’r,qa%@#wwm
e - A (\@

(a) 6°

(b) 8°

(c)10°

(d) 4°

iy

geat & g8 & 1 km HaTE R IS @ROT BT A I&t & 571
gedt &b HId? d TTelTs W 8, i :

(@) d =1km
(b)




(c) d = 2km

=

fde]d aTed dcl Bl de]d ATY & e faHarTdt T guref
der ggq! gfh €, ifp, 59 fafe # :nfia elar e

(a) faya yaurar

(b) NedHIR  URT & YaTfed 7 e b1 ffd
(c) Tail, MedTHTeR aar UfaRre &1 I

(d) ATl BT 39T
ﬁﬁﬁ#ﬂa@rm%w@aq@ﬁaﬂ@%

A%

T TNeA 1 PSOThT b &m%I?E’SOOKQ?%O

dre 2ffch &l 3c9517 STch! 353 I 37T (1/2)
oIt d1g &bl & aY 3cafsid 2Ifch &1 719 dTe
o 8 : m@

(a) 450

(b) 1000

(c) 1800

a1 Isaefaa ueraf, ‘A’ doIm ‘B’ & ardic hHel: ‘SA * aT
‘A 21 URY B ST &b ATMHB] bt TIT HME fdodd 9T &b



YT Ucref ‘B’ | ATfHb] ot IT BT ‘A’ | ATfHb! bt F&T
I 31UTd EPTT?

(a)
(b)
(c)
(d)

al 31=Rer ATfEAT T rh 3104 1aRel ¢ ST e
3R d SHI TocThy U fgt kel | g a3

2t e
(2) TB-TR A IR ME B0

(b) T GER A ¥ ST

OEEGEE!

(d) ARd g€ . 3Pl &f It agl ot @it

TR e Ik ey
D
qﬁﬁﬂ%ﬂaq{ww%xamﬁﬁleﬂeh X=Yy

y t 5t — 2t2 gy = 10t & (18T x 9T Hiex § 3R 1 Jdbs &
2)1dl, t = 25 TR 39 PHUT &I c@ROT 8111 :

(@) 5m/s2
(b) -4 m/s2
(€) x -8 m/s2



/ CTFITE bt Uep ST b Uh TR A ‘'m’ GAHM b Teb B
3121 & 3R SUbT gIRT kT Uep e THact Ast R oirft

B¢t W W& A 3T 21 AfS I FHUT JATBR U W, AT A
U BIdT & dl, 38 R A Tl ¢ I (dbg; b 31R) 81T
(T -3 R ) mv2 mv2

(a)
(b)

()

AT

s

fopat BT BT ITfd BT 3TATH 3 cm &1 5Td
REGAYE ) d2 cm I R eEldt g Al 38 v

SqPh A P t@ﬁm SOb 0T &b SRISR 8IdT &1 39 BUT
Pl (dhsH) T :

(a)
(b)
(c)
(d)




Gl UIeR18S P1dT P2 &l 80 YdbR AT 71T & fds, 371 318f
2| 31U H eTreldd 8| P TR 3Tufdd 3Tgffad Y1l bl dierd]
| 8 P131R P2 & &I § T 31~ UleR1ss P3 &l 89 UbBR
3T 57T € fdb 3cht 3181 P2 bl 3781 § 45° T B0l ITdT &
al, P2 ¥ URITd Y12l Bl e &:

(a)
(b)
(c)
(d)

foeft Miefta fus &1 31maaH QJIUT’EB'B'%’lsm?
CHHAT CTel ‘', TTAT JiTcH) , 344! A1 # THATcH®
BHT BT QK

(a)
(b)
(<)
(d)

Hh fGRATT (31ThBIRI) H, it fdeld grerdbia arm H faed
&Y &1 I7f- ATET-Ho HH, E Prms Q = 6V/m €, dl Ry
& BT foRRAM & :




(a) 2.83 x 108 T
(b) 0.70x 108 T
(C) 423 x108 T
(d)1.41x108 T

ﬁ 283x108 T

T WRAet fGfei= b1 &AM 3 kg dT 33T 40 cm &l
S8 U U SKI ofuc ¢t 7T €1 Ifc, 59 ST &l 30N & dct
SRT AT 57 &, fGfei=: &1 BIoitd @Rt fdedqT g ?

(@) 25m/s2

(b) 25 rad/s2
(c) 0.25 rad/s2
(d) 25m/s2

ﬁZS rad/s2
a‘rﬁmﬁmﬁm@ \EIS?GIHTQ;UTWﬁEI'{ER%I a

379T-379+t 3781, 57 &b THA b oTFIdd & 3R
8 Bl TRl & &b IRd: BHRI: 01dT 02
D10 IIT F Ui B & 21 STh) U gk & IR 58

JbR R W AT STTdT & b, STt gufq 3181 Hurdt &t
STTdl €1 aY, 59 UshH | 311 &/ & faid &sidb 8T

(a)
(b)
(©)




(d)

ATet & A Uaprer faed Sgeft aRareesf 3250 x 10-10 m &,
d¥ 2536 x 10-10- m q&TEeEf & RIS Y12l gRT ATl P
U8 fisp1isd SetagiAl &l a1 811 : (f[GaT 8, h = 4.14 x 10-
15 eVs dT ¢ = 3 x 108 ms-1)

(@) ~ 0.6 x 106 ms-1
(b) 261 x 103 ms-1
(c) ~ 0.3 x 106 ms-1
(d) ~ 6x105 ms-1

ﬁ ~ 6%105 ms-1

250 B3| dlcil Th &b TTFITS 2.1 cm aT

T3S 1.25 cm & Al fg]d URT UeTfed &1 T8l 8|
U JraIhid & 3TRITUA fdsaT STTdT
TPt faog 50 deatt & 180° & g & o

(d) 9.1 uJ

ﬁ 9.1




TR AUt B 31AH T8 AT ATSHA Tt 6T 31f<H oTeA
bt qITCAT BT 3HUTd & -

(a)1
(b) 4
(c) 0.5
(d) 2

s

ST S5 &b B9 | fhdt BHI ST Bl © 3UAIT

w%mﬁﬁﬁrﬁﬁmmglu@ (P WR
he g

fpar 71 Brf 10) & at, fAg arg 7gRMEd 331t
T HHE EFT: &

7/

(@) 90 J
(b) 99 J
(c) 100 J

1T &b Th THSUTH T a9 WR 2 HicT 3TRETTH T 4 Al
3P I 81 BRI & It fd=ImdT & T710d HIHd g 89
4TI Bt Pt TdReb H11 B

(a) 15RT
(b) 9RT







	 NEET 2017 Physics Question Paper

